

宝应日报

主流 权威 贴近

2021年7月9日
星期五 辛丑年五月三十
第6271期 今日4版



▶ 扫一扫

中共宝应县委主办
宝应县融媒体中心承办



中粮集团在宝 30亿元项目一期投产

小麦年加工能力达12万吨,将成行业“小巨人”

□本报记者 刘延龙

聚力“五为”之 项目为王

“过去,宝应生产的面粉主要是名佳面粉,现在产品品牌可多啦,除了名佳,还有香雪、福临门、皇家粮仓等多种面粉品牌,老百姓吃面粉也有了更多选择。”日前,位于我县安宜工业园区的中粮面业(扬州)有限公司相关负责人告诉记者。

据了解,中粮集团是国资委监管的全产业链粮油食品中央企业,为世界500强。中粮粮谷是中粮集团集中经营米、面、油、啤酒原料业务的专业化平台。项目由县市场监管局和安宜镇引进。去年12月,中粮粮谷投资有限公司与我县共同签订战略合作协议,根据协议约定,中粮粮谷在宝应扩建年产90万吨的小麦加工生产线及6万吨仓储设施。项目具体分三期进行,第一期主要对年产12万吨的小麦加工生产线进行技术改造,目前已投产,每天处理小麦400吨左右;项目二期为年产48万吨生产线,已完成设计,计划2年内投产,可实现日处理小麦2000吨。项目预留三期30万吨/年加工线的建设用地。整个项目全部完成后预计总投资30亿元,每年可加工90万吨小麦,生产67.5万吨面粉,年销售可达到20亿元。

大项目缘何能落户宝应?记者在采访中了解到,这与我县市场监管局、安宜镇等单位和部门对招商引资工作的重视分不开,但客



商更看中的是宝应优越的产业基础。宝应是全国首批生态示范县、“中国好粮油”行动示范县、优质粮油生产基地,盛产中国最好的红小麦品种之一——高筋红麦。该公司将依托宝应优质小麦原粮资源的优势,生产高端烘焙面粉、蒸煮用面粉以及面向家庭消费的小包装面粉等系列产品。

中粮面业(扬州)有限公司自去年成立时,同步收购我县本地企业宝粮集团下属的

宝应湖粮食物流中心、扬州名佳食品有限公司等3家公司的资产以及仓储资产。今年3月29日,中粮面业(扬州)有限公司对原扬州名佳食品生产车间进行技术改造,优化升级一期生产线。安宜镇有关负责人介绍说,此次技改投资约3000万元,添置了磨粉机、高方筛、机器人码垛等自动化设备,对安全设施、工艺水平进行升级改造,达到了行业先进水平。

▶转2版

县委第二巡察组反馈城建集团党委巡察情况

本报讯(记者 刁品杰)7月7日上午,县委第二巡察组向城建集团党委反馈巡察情况。县委常委、政法委书记、常务副县长周正威出席会议并讲话。

根据县委统一部署,县委第二巡察组于今年3月16日至6月1日对城建集团党委进行了巡察。会上,县委第二巡察组通报了巡察

情况,指出城建集团党委在意识形态、党建基础、队伍建设等方面存在的问题和不足,并提出了整改意见,希望城建集团党委和全体职工要强化政治意识,虚心接受监督。

就落实好整改工作,周正威要求,要正确认识巡察工作,自觉接受监督,查找自身问题和不足,补齐短板弱项;要主动扛起整改责

任,深刻剖析发现的问题,落实分解整改任务,确保责任到人,实行销号管理,逐条逐项对照整改;要正确评估成果,深入查找并整改制度体制机制方面存在的问题,细化措施、健全机制,杜绝问题再出现再发生,不断巩固和扩大巡察整改成果,展示宝应城建良好形象。

立志千秋伟业 迈向伟大复兴 ——习近平总书记“七一”重要讲话精神解读①

在庆祝中国共产党成立100周年大会上,习近平总书记发表了重要讲话,深情回望中国共产党团结带领中国人民开辟伟大道路、创造伟大事业、取得伟大成就,深刻揭示中国共产党的精神之源和政治品格,坚定表明前进征程上不断创造新的历史伟业、争取更大光荣的决心和信心。

高度评价百年伟大成就。一百年来,中国共产党团结带领中国人民为实现中华民族伟大复兴,以“为有牺牲多壮志,敢教日月换新天”的大无畏气概,书写了中华民族几

千年历史上最恢宏的史诗,创造了革命、建设和改革开放的伟大成就,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程!

庄严宣告实现第一个百年奋斗目标。经过全党全国各族人民持续奋斗,我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会,历史性地解决了绝对贫困问题,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。

精辟概括和阐释伟大建党精神。号召继续发扬“坚持真理、坚守理想,践行初心、担当使命,不怕牺牲、英勇斗争,对党忠诚、不负人民”的伟大建党精神,并指引全体

党员在新的征程上更加坚定、更加自觉地牢记初心使命、开创美好未来,走好实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。

全面系统阐述开创未来的新要求。展望中华民族伟大复兴的光明前景,必须牢牢把握以史为鉴、开创未来“九个必须”的经验启示和新要求,明确新征程上党和国家各项事业发展前进方向。全体党员要在新的赶考之路上努力为党和人民争取更大光荣。

习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、思想深刻、内涵丰富,具有很强的政治性、思想性、理论性,体现了深远的战略思维、强烈的历史担当、真挚的为民情怀,是一篇马克思主义的纲领性文献,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向、提供了根本遵循。(党校 杨启波)



学习贯彻习近平总书记
“七一”重要讲话精神

1941年

4月 为粉碎敌寇对我根据地的分割封锁阴谋,苏中区党委、苏中军区决定开辟江(都)、高(邮)、宝(应)建立苏中一分区。

4月22日 日伪军100多人侵占射阳镇。日军先后于该镇筑土碉堡6座,炮楼1座,水牢1处,战壕两道。常驻日军不过10人。



建党100周年
宝应党史大事记

县委组织部、县委宣传部、县档案馆、县委党史编修中心协办

我县督查荷藕节项目招引工作
沈伯宏参加



本报讯(记者 刁品杰)为督查推进今年荷藕节各项筹备工作,确保活动顺利进行和目标任务如期实现,7月7日下午,我县召开荷藕节筹备工作第二次督查会。县委副书记沈伯宏主持会议并提要求,副县长丁子建出席会议。

在听取了各镇区关于荷藕节签约项目、邀请嘉宾、聘请招商大使情况交流以及县工信局、商务局、科技局等部门相关情况汇报后,沈伯宏指出,今年荷藕节筹备工作启动以来,各镇区、各有关部门聚焦招商主题主线,围绕重点产业,既有行动又有活动,掌握了一批在手项目信息,招引了一批产业项目。但对照荷藕节要求和既定目标任务,还存在一定差距,主要是重大项目、新业态项目、外资项目不多,产业牵头部门和镇区之间在活动组织上还存在不平衡现象,已接洽的部分项目存在不确定性且税赋不高。

就做好下一阶段工作,沈伯宏强调,要强化招商活动,各镇区党政主要负责人要积极外出拜访,开展面对面洽谈。要活化招商形式,突出以企引企、以商引商、以外引外。加强产业研究,围绕重点产业方向和现有企业上下游产业链开展活动。要优化招商质效,加大对好项目、大项目、产业链项目的招引力度。要刚化招商任务,制定任务分解表和路线图,确保全面完成招商引资目标任务。



为落实全面从严治党要求,提升新时代卫生健康行业党建工作水平,日前,中共宝应县卫生健康行业委员会正式揭牌成立。

刘延龙 熊伟亮 摄